
令和2年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中：学校評価12月（保護者）
学年別 問　３

３　亀崎中学校は、よい学校だと思う。
①そう思う　②まあまあ思う　③あまり思わない　④ぜんぜん思わない　　　

人数 問　３
1 2 3 4 無答 合計

1 47 74 7 0 0 128
学　年 2 42 72 9 2 1 126

3 68 86 12 2 2 170
無答 0 2 1 0 2 5
合計 157 234 29 4 5 429

百分率 問　３
1 2 3 4 無答 合計

1 36.72 57.81 5.47 0.00 0.00 100.00
学　年 2 33.33 57.14 7.14 1.59 0.79 100.00

3 40.00 50.59 7.06 1.18 1.18 100.00
無答 0.00 40.00 20.00 0.00 40.00 100.00
合計 36.60 54.55 6.76 0.93 1.17 100.00

分析
①「そう思う」②「まあまあ思う」の肯定的な回答が９割以上あるが、昨年度よりも割合がやや減少して
いる。
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令和2年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中：学校評価12月（保護者）
学年別 問　４

４　亀崎中学校は、生徒にとってわかりやすい授業をしていると思う。
①そう思う　②まあまあ思う　③あまり思わない　④ぜんぜん思わない　　　

人数 問　４
1 2 3 4 無答 合計

1 17 81 26 2 2 128
学　年 2 15 85 22 3 1 126

3 24 102 39 2 3 170
無答 0 0 1 1 3 5
合計 56 268 88 8 9 429

百分率 問　４
1 2 3 4 無答 合計

1 13.28 63.28 20.31 1.56 1.56 100.00
学　年 2 11.90 67.46 17.46 2.38 0.79 100.00

3 14.12 60.00 22.94 1.18 1.76 100.00
無答 0.00 0.00 20.00 20.00 60.00 100.00
合計 13.05 62.47 20.51 1.86 2.10 100.00

分析
どの学年も、約７割以上の保護者が肯定的な回答をしている。
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令和2年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中：学校評価12月（保護者）
学年別 問　５

５　亀崎中学校の生徒は、家庭や地域ですすんであいさつしていると思う。
①  そう思う　②まあまあ思う　③あまり思わない　④ぜんぜん思わない

人数 問　５
1 2 3 4 無答 合計

1 40 52 32 4 0 128
学　年 2 28 64 28 5 1 126

3 56 78 30 5 1 170
無答 0 1 2 0 2 5
合計 124 195 92 14 4 429

百分率 問　５
1 2 3 4 無答 合計

1 31.25 40.63 25.00 3.13 0.00 100.00
学　年 2 22.22 50.79 22.22 3.97 0.79 100.00

3 32.94 45.88 17.65 2.94 0.59 100.00
無答 0.00 20.00 40.00 0.00 40.00 100.00
合計 28.90 45.45 21.45 3.26 0.93 100.00

分析
全体で７割以上の保護者が肯定的な回答であるが、昨年度よりも割合が減少傾向にある。
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令和2年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中：学校評価12月（保護者）
学年別 問　６

６　亀崎中学校の生徒は、社会のルールを守っていると思う。
①  そう思う　②まあまあ思う　③あまり思わない　④ぜんぜん思わない　　

人数 問　６
1 2 3 4 無答 合計

1 38 80 8 0 2 128
学　年 2 28 83 13 2 0 126

3 39 120 8 1 2 170
無答 0 2 1 0 2 5
合計 105 285 30 3 6 429

百分率 問　６
1 2 3 4 無答 合計

1 29.69 62.50 6.25 0.00 1.56 100.00
学　年 2 22.22 65.87 10.32 1.59 0.00 100.00

3 22.94 70.59 4.71 0.59 1.18 100.00
無答 0.00 40.00 20.00 0.00 40.00 100.00
合計 24.48 66.43 6.99 0.70 1.40 100.00

分析
約９割以上の保護者が肯定的な回答をしており、規範意識の高さがうかがえる。
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令和2年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中：学校評価12月（保護者）
学年別 問　７

７　亀崎中学校はいじめのない学校づくりを進めていると思う。
① そう思う　②まあまあ思う　③あまり思わない　④ぜんぜん思わない

人数 問　７
1 2 3 4 無答 合計

1 29 76 21 2 0 128
学　年 2 22 67 33 4 0 126

3 37 106 22 3 2 170
無答 0 0 1 1 3 5
合計 88 249 77 10 5 429

百分率 問　７
1 2 3 4 無答 合計

1 22.66 59.38 16.41 1.56 0.00 100.00
学　年 2 17.46 53.17 26.19 3.17 0.00 100.00

3 21.76 62.35 12.94 1.76 1.18 100.00
無答 0.00 0.00 20.00 20.00 60.00 100.00
合計 20.51 58.04 17.95 2.33 1.17 100.00

分析
学年によってばらつきがあるが、約７割以上の保護者が肯定的な回答をしている。
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令和2年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中：学校評価12月（保護者）
学年別 問　８

８　亀崎中学校の職員は、相談しやすいと思う。
①  そう思う　②まあまあ思う　③あまり思わない　④ぜんぜん思わない　　　

人数 問　８
1 2 3 4 無答 合計

1 29 73 24 1 1 128
学　年 2 21 66 31 8 0 126

3 39 88 36 4 3 170
無答 0 2 1 1 1 5
合計 89 229 92 14 5 429

百分率 問　８
1 2 3 4 無答 合計

1 22.66 57.03 18.75 0.78 0.78 100.00
学　年 2 16.67 52.38 24.60 6.35 0.00 100.00

3 22.94 51.76 21.18 2.35 1.76 100.00
無答 0.00 40.00 20.00 20.00 20.00 100.00
合計 20.75 53.38 21.45 3.26 1.17 100.00

分析
約７割以上の保護者が肯定的な回答をしているが、昨年度に比べてその割合が減少している。
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令和2年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中：学校評価12月（保護者）
学年別 問　９

９　あなたは、学校公開や学校行事に積極的に参加していると思う。
① そう思う　②まあまあ思う　③あまり思わない　④ぜんぜん思わない　　　

人数 問　９
1 2 3 4 無答 合計

1 21 65 35 4 3 128
学　年 2 20 63 38 5 0 126

3 41 80 39 8 2 170
無答 0 1 2 0 2 5
合計 82 209 114 17 7 429

百分率 問　９
1 2 3 4 無答 合計

1 16.41 50.78 27.34 3.13 2.34 100.00
学　年 2 15.87 50.00 30.16 3.97 0.00 100.00

3 24.12 47.06 22.94 4.71 1.18 100.00
無答 0.00 20.00 40.00 0.00 40.00 100.00
合計 19.11 48.72 26.57 3.96 1.63 100.00

分析
新型コロナウイルスの影響もあり、学校公開や行事への保護者参加が制限される場面が多くなっており、
肯定的な回答が７割を割っている。
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令和2年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中：学校評価12月（保護者）
学年別 問１０

10　学校からの協力依頼があれば、できるだけ協力したいと思う。
①  そう思う　②まあまあ思う　③あまり思わない　④ぜんぜん思わない　　　

人数 問１０
1 2 3 4 無答 合計

1 34 77 17 0 0 128
学　年 2 30 77 13 4 2 126

3 63 90 13 3 1 170
無答 0 2 1 0 2 5
合計 127 246 44 7 5 429

百分率 問１０
1 2 3 4 無答 合計

1 26.56 60.16 13.28 0.00 0.00 100.00
学　年 2 23.81 61.11 10.32 3.17 1.59 100.00

3 37.06 52.94 7.65 1.76 0.59 100.00
無答 0.00 40.00 20.00 0.00 40.00 100.00
合計 29.60 57.34 10.26 1.63 1.17 100.00

分析
約８割５分以上の保護者が肯定的な回答をしており、学校支援の意識の高さがうかがえる。
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令和2年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中：学校評価12月（保護者）
学年別 問１１

① そう思う　②まあまあ思う　③あまり思わない　④ぜんぜん思わない　　　

人数 問１１
1 2 3 4 無答 合計

1 19 89 16 2 2 128
学　年 2 20 88 15 2 1 126

3 38 111 16 4 1 170
無答 0 1 2 1 1 5
合計 77 289 49 9 5 429

百分率 問１１
1 2 3 4 無答 合計

1 14.84 69.53 12.50 1.56 1.56 100.00
学　年 2 15.87 69.84 11.90 1.59 0.79 100.00

3 22.35 65.29 9.41 2.35 0.59 100.00
無答 0.00 20.00 40.00 20.00 20.00 100.00
合計 17.95 67.37 11.42 2.10 1.17 100.00

分析
各学年ともに８割５分以上の保護者が肯定的な回答をしている。

11　学校からの通信（学校だより、学年だより、保健だより、ホームページ等）に、保護者
の知りたい情報が盛り込まれていると思う。
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令和2年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中：学校評価12月（保護者）
学年別 問１２

12　あなたの家庭で「家読デー（家族ふれあい読書）」に取り組みましたか。
①   はい　　　②　いいえ

人数 問１２
1 2 無答 合計

1 4 121 3 128
学　年 2 8 118 0 126

3 16 149 5 170
無答 1 3 1 5
合計 29 391 9 429

百分率 問１２
1 2 無答 合計

1 3.13 94.53 2.34 100.00
学　年 2 6.35 93.65 0.00 100.00

3 9.41 87.65 2.94 100.00
無答 20.00 60.00 20.00 100.00
合計 6.76 91.14 2.10 100.00

分析
取り組んでいる家庭の割合は１割に満たない状況であるが、学年が進むに従って、割合は上昇している。
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令和2年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中：学校評価12月（保護者）
学年別 問１３

13　あなたの家庭で「ノーテレビ・ノーゲームデー」に取り組みましたか。
①   はい　　　②　いいえ

人数 問１３
1 2 無答 合計

1 13 112 3 128
学　年 2 10 115 1 126

3 19 146 5 170
無答 0 4 1 5
合計 42 377 10 429

百分率 問１３
1 2 無答 合計

1 10.16 87.50 2.34 100.00
学　年 2 7.94 91.27 0.79 100.00

3 11.18 85.88 2.94 100.00
無答 0.00 80.00 20.00 100.00
合計 9.79 87.88 2.33 100.00

分析
「ノーテレビ・ノーゲームデー」に取り組んだ家庭は約１割で、その割合は昨年度から変化していない。
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令和2年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中：学校評価12月（保護者）
学年別 問１４

①　はい　　　②　いいえ

人数 問１４
1 2 無答 合計

1 121 5 2 128
学　年 2 123 3 0 126

3 161 5 4 170
無答 3 0 2 5
合計 408 13 8 429

百分率 問１４
1 2 無答 合計

1 94.53 3.91 1.56 100.00
学　年 2 97.62 2.38 0.00 100.00

3 94.71 2.94 2.35 100.00
無答 60.00 0.00 40.00 100.00
合計 95.10 3.03 1.86 100.00

分析

14　あなたの家庭でお子さんがインターネット（PC,スマートフォン、携帯、音楽機器(ipod
など)、ゲーム機など）に接続できる環境にありますか。

ほとんどの家庭がインターネットに接続できる環境にあり、その割合は昨年度よりもやや増加している。
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令和2年12月

＊＊集計一覧表＊＊ 亀崎中：学校評価12月（保護者）
学年別 問１５

人数 問１５
1 2 3 無答 合計

1 50 55 14 2 121
学　年 2 60 48 15 0 123

3 73 57 29 2 161
無答 1 2 0 0 3
合計 184 162 58 4 408

百分率 問１５
1 2 3 無答 合計

1 41.32 45.45 11.57 1.65 100.00
学　年 2 48.78 39.02 12.20 0.00 100.00

3 45.34 35.40 18.01 1.24 100.00
無答 33.33 66.67 0.00 0.00 100.00
合計 45.10 39.71 14.22 0.98 100.00

分析

15　（14で①と答えた方のみ）お子さんは家族でインターネットやスマートフォンなどを使
うときの約束を守っていますか。

①「約束を守って使わせている」家庭は４割から５割であるが、昨年度よりもその割合は増加している。

①　約束を守って使わせている　　②　約束はあるがなかなか守らせていない　　③　約束がない
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